ZAVRSNI TEST 1Z ELEKTROTEHNIKE
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Grupa 1

1. Realni naponski generator, elektromotorne sile £<10 V i nepoznate | C |
unutrainje otpornosti » povezuje se idealnim provodnicima sa redno || |
vezanim kondenzatorima C,=4uF, C,=12pF. Pre povezivanja
generatora kondenzatori su neoptereceni. Odrediti energiju koja se utrosi
na unutra$njoj otpornosti generatora u procesu opterecivanja no|
kondenzatora? |

2. U kolu sa slike poznate su vrednosti svih elemenata. Odrediti 1
napon na otporniku R i struju /g;. [

Ei
R R4
R1 |1 G3

3. Elektri¢no kolo koga &ini namotaj od N navojaka sa
strujom intenziteta / pobuduje tanko magnetno kolo
popre¢nog preseka S , bez magnetnog rasipanja, koje je
izradeno od materijala magnetne permeabilnosti #; duzine
I, i vazdu$nog proreza magnetne permeabilnosti o duzine
lo.

a) Izvesti izraz za sopstvenu induktivnost elektri¢nog kola
polazeéi od definicije sopstvene induktivnosti.

b) Izvesti izraz magnetnu indukciju u vazduSnom prorezu.

4 U RC kolu jednosmerne struje prelazni proces zapoCinje R

ukljugivanjem prekidac¢a I1. Kondenzator nije bio prethodno opterecen. . =
Odrediti zakon promene naelektrisanja kondenzatora ¢(f) u toku '
prelaznog procesa, kao i struje u kolu (7). Skicirati dijagram = ——— & sl
vremenskih promena ¢(z) i i(?) od trenutka ukljucenja prekidata do € |
uspostavljanja stacionarnog stanja. Poznati podaci o kolu su: E=30V,

C=10pF i R=30Q. —

5. U kolu naizmeniéne struje na slici poznata je efektivna vrednost
napona naizmeni¢nog generatora U i uCestanosti f. Na generator

povezan je induktivni potrosa¢ nepoznate otpornosti R i L R
induktivnosti L kao na slici. Poznate su i efektivna vrednost struje Uf
potrosada I i aktivna snaga potro$ata P. Odrediti nepoznate @ )

vrednosti otpornosti R i induktivnosti L potrosaca sa slike na
osnovu poznatih veli€¢ina U, I, fi P.
6. Trofazni potroga& impedanse Z, =(9+ j12)Q povezan u zvezdu prikljucen je na trofazni izvor

naizmeni¢nog napona 3x150 V, odrediti linijsku struju, faktor snage, kompleksnu prividnu snagu S,
aktivnu snagu P i reaktivnu snagu Q potroSaca.
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